



## **В Бутурлиновке задержан мужчина, применивший насилие в отношении сотрудника полиции**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Бутурлиновского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Предварительно установлено, что 3 октября 2021 года в вечернее время участковому уполномоченному ОМВД России по Бутурлиновскому району поступило сообщение о совершении местным жителем мелкого хулиганства и повреждении стекла в магазине, расположенном на улице Блинова города Бутурлиновка. Прибыв на место происшествия, сотрудник полиции потребовал прекратить противоправные действия и принял меры к доставлению нарушителя в отдел полиции. В ответ на законные требования представителя



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

власти находившийся в состоянии опьянения 39-летний мужчина нанес участковому удар кулаком в область лица, причинив тем самым телесные повреждения. Полицейский был госпитализирован в медицинское учреждение, где ему предварительно диагностирована закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга и перелом носа. Действия дебошира были пресечены сотрудниками полиции.

Подозреваемый задержан, ранее он судим за сбыт наркотических средств. В ближайшее время следователями в суд будет направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, сотрудник полиции признан потерпевшим, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал и.о. руководителя Бутурлиновского межрайонного следственного отдела регионального управления СК Сергей Исаков.

Санкция части 2 статьи 318 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1619405>